

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ



Exemplar nr.1  
Nr. 3111379  
din 11.02.2015  
Miercurea Ciuc

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
"Oltul" AL JUDEȚULUI HARGHITA

Dobro, Al pi!

CĂTRE  
CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA  
Dnului Președinte  
Borboly Csaba

Dezvoltarea și înființarea unui aeroport regional în zona Miercurea Ciuc, pe lângă scopurile prezentate în documentație, scopuri ce vizează dezvoltarea economică, turistică și a legăturilor cu Bucureștiul, Budapesta și alte regiuni și zone ale țării și state europene, considerăm că este nu numai bine venită ci și necesară în actualul context al dezvoltării regionale.

Din punct de vedere al Instituției noastre, această propunere a Consiliului Județean va contribui în mod concret la sprijinul atât de necesar pentru gestionarea unor situații de urgență de amploare, prin asigurarea facilităților de solicitare și operare pe aeroport a aeronavelor din dotarea Inspectoratului General de Aviație a Ministerului Afacerilor Interne.

Analizând situația operativă din ultimii 10 ani în Zona de Competență a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltul” al Județului Harghita putem constata că s-au produs evenimentele deosebite cum ar fi inundațiile catastrofale din 2005, 2008, 2010 (cod roșu) pe Râul Olt, incendii de pădure în masă și simultane în mai multe masive muntoase de pe teritoriul Județului în anii 2002; 2006; 2008; 2012, care au necesitat concentrarea de numeroase forțe și mijloace atât din Județ cât și din Județele limitrofe, ar fi fost gestionate mult mai eficient și într-un interval de timp mult mai redus dacă la dispoziția Comitetului Județean și a Inspectoratului ar fi fost posibilă solicitarea și operarea aeronavelor destinate intervenției în situații de urgență.

De asemenea serviciile medicale de urgență ar fi beneficiat de un aport sporit în transportul pacienților în cazurile grave, mult mai rapid decât în prezent.

Consider de asemenea că existența unui aeroport ar contribui și la deservirea altor instituții ca Poliție, Jandarmi pentru îndeplinirea misiunilor specifice și în mod deosebit la căutarea – salvarea persoanelor în zona montană, protecția fondului forestier, supravegherea ariilor protejate precum și la protecția zonei din punct de vedere al protecției mediului.

În concluzie susținem continuarea demersurilor în realizarea acestui obiectiv deosebit de important.

Anexez și o copie a adresei de susținere, adrestă Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltul” al Județului Harghita de către conducerea Inspectoratului General de Aviație a Ministerului Afacerilor Interne.

Cu stimă,

**Inspector șef I**  
**General de brigadă,**  
**Gheorghe POP**